

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IALOMIȚA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚĂNDĂREI**

***PROCES-VERBAL***  
***Nr.11614 /03.10.2017***

Încheiat astăzi, 03.10.2017, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Țăndărei, convocată prin dispoziția Primarului cu nr.475/03.10.2017 pentru data de mai sus, orele 16.30, în localul acestuia.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință participă d-l Sileanu Alexandru Rareș -Administrator Public.

La ședință sunt prezenți 15 consilieri din 17 consilieri în funcție, d-l Manta George și d-l Dinulescu Ion fiind absenți.

D-l Secretar: Ședința este legal constituită. Este o ședință de îndată. Sunt prezenți 15 consilieri în funcție. Vreau să vă aduc la cunoștință că d-l Manta a trimis azi demisia prin corespondență.

Se dă citire ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului de Achiziții pe anul 2017.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate (15 pentru).

1.Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Programului de Achiziții pe anul 2017 cu nr.11606/03.10.2017, se prezintă raportul administratorului public cu nr.11518/03.10.2017 și Anexa.

D-l Alexandru Sileanu Rareș: Știți că d-l Staicu a ieșit la pensie, dar l-am angajat cu contract de colaborare pentru a se ocupa de problema cu gazele, să facă documentele și să meargă pe fiecare stradă să completeze cererile ca și cum ar face un raport.

D-l Iordache Adam Marin: Pentru treaba asta nu aveți pe cine să puneți din primărie? Trebuia angajat un om? Din personalul primăriei nu puteați să delegați o persoană care nu prea are ceva de făcut de la un alt compartiment?

D-l Alexandru Sileanu Rareș: La investiții nu avem pe nimeni.

D-l Mitrea Traian: Ședința aceasta a avut scop ca proiectul de hotărâre care viza modernizarea sau ce trebuia făcut în parcare și trotuarul. Eu asta am solicitat. Am zis că ridic două mâini dacă ne apar alea defalcate, parcare și trotuarul. Acum vedem că avem aici altceva. Fiecare ar fi trebuit să aibă proiect de hotărâre.

D-l Alexandru Sileanu Rareș: Nu putem să facem proiect separat doar pentru trotuar de 50 m. E ca și cum am începe o investiție nouă. Avem nevoie de expertiză tehnică, studiu geo și proiect tehnic. Ne costă mai mult decât lucrarea propriu zisă toate hârtiile astea. Este o investiție și este nevoie de aviz de la Drumurile Naționale. Este exact pe drumul național.

D-l Iordache Adam Marin: Tocmai asta întrebam eu, dacă știm exact situația juridică a terenului.

D-l Alexandru Sileanu Rareș: Eu am vrut data trecută să le combin cu parcare.

Dacă tot fac un proiect acolo, să câștig din timp și să porind și lucrarea asta la restaurantul Unirea. O lucrare doar pentru restaurantul Unirea nu se poate face.

D-l Mitrea Traian: Avem aici strada Propășirii care are 100 m și o pietruim parțial.

D-l Alexandru Sileanu Rareș: Acestea au fost discutate în ședința de data trecută, gazele și pietruirea.

D-l Mitrea Traian: Dar nici un consilier de aici nu a spus parțial.

D-na Giușcă Valentina: Parțial înseamnă probabil că o parte e făcută.

D-l Petrache Gheorghe: Cred că vine Bărăganului și iese în șoseaua națională.

D-na Marin Maria: Și la gaze și la pietruire noi deja am aprobat în ședința anterioară.

D-l Mitrea Traian: Dar ca să poată să se concretizeze trebuia să se aprobe prin proiect de hotărâre. Problema e că astăzi trebuia să ne întâlnim pentru parcare și trotuar.

D-l Alexandru Sileanu Rareș: V-am explicat că nu se poate.

D-l Mitrea Traian: : La noi nimic nu se poate, d-l Rareș.

D-l Alexandru Sileanu Rareș: Parcarea o vom face cum este deja prinsă în lista de investiții. Facem doar parcarea, nu mai facem și trotuarul. E deja în listă și nu mai modific nimic.

D-l Petrache Gheorghe: Vine iarna și nu mai putem să facem nimic și e păcat.

D-l Alexandru Sileanu Rareș: Dacă vom avea nevoie de aviz de la Drumurile Naționale și pentru asta, va mai dura. Nu vreau să cobesc. Bun, pentru „demolare centrală termică”, am mutat-o în consultare și nu mi-a venit nimeni pentru 8000 lei. Am cerut unei societăți direct să-mi dea o ofertă. A venit cu 18800 lei, fac expertiză, ridicări topografice și proiectare și nu pot să-ți fac și pentru amenajare parcare pentru că este alt punct în lista de investiții.

D-l secretar: Ca să demoloezi un coș de fum te costă 300 milioane numai hârtiile. E un paradox în România.

D-l Mitrea Traian: Pentru mine nu e un paradox. Așa s-a împământenit în administrație. Nu să se facă pentru cetățean. Clientelă.

D-l Alexandru Sileanu Rareș: Mai avem sala de sport. Mai aveam nevoie de bani și am trecut 1 miliard fără T.V.A.

D-na Marin Maria: Nu știi de ce nu ați prevăzut mai demult suma aceea.

D-l Alexandru Sileanu Rareș: La sintetic am dat în lucru studiul de fezabilitate și proiectarea. Tebuie să aprobăm studiul de fezabilitate. V-am atașat o anexă cu tot ceea ce trebuie să faci pentru o investiție.

D-l Mitrea Traian: Poziția se va numi demolare și este expertiza tehnică și ne costă 150 milioane, corect?

D-l Alexandru Sileanu Rareș: Dacă ne intră cu ofertă ne costă 180.

D-l Mitrea Traian: În total ne costă 1 miliard 260 milioane. Cât a costat demolarea Casei de cultură?

D-l Alexandru Sileanu Rareș: 100 milioane proiectarea și 1 miliard demolarea.

D-l Mitrea Traian: Când rămâne primăria fără buget pentru salarizare? Ca să știu cum ridic mâna aici. Vă rog să faceți proiect de hotărâre pentru fiecare articol ca să eliminăm suspiciunile.

D-l Alexandru Sileanu Rareș: Eu am un program care este aprobat printr-o hotărâre. Nu pot să modific decât printr-o singură hotărâre cu mai multe articole.

Se supune la vot fiecare punct din articolul 1 al proiectului de hotărâre:

Punctul 1 - „Poziția 6 „Extindere rețea distribuție gaze naturale oraș Țăndărei” se completează cu următoarele străzi: Spitalului, Nicolae Iorga, Constantin Brâncuși, Venus, Ialomiței, Nufărului,, se aprobă în unanimitate (15 pentru).

Punctul 2 - „Poziția 32 - „Întreținere străzi pietruire” se completează cu străzile: Gării (parțial), Silozului (parțial), Viilor, Aleea Feroviarului, Titu Maiorescu, Scriitorilor, Ion Creangă, Propășirii (parțial), Sloboziei (parțial), Crizantemelor, Cornului, Bărăganului, Ialomiței,, se aprobă în unanimitate (15 pentru).

Punctul 3 - „Poziția 14 se va numi „Demolare centrală termică și coș fum, expertiză tehnică, măsurători topografice și proiect tehnic” și va avea valoarea de 15 mii lei fără T.V.A.”:

-12 pentru

-3 abțineri (Puchin Rofila, Mitrea Traian, Cristache Marin)

Punctul 4 - „Poziția 1 se va numi „Demolare centrală termică și coș fum” și va avea valoarea de 126,05 mii lei fără T.V.A.”:

-12 pentru

-3 abțineri (Puchin Rofila, Mitrea Traian, Cristache Marin)

Punctul 5 - „Poziția 3 „Reabilitare sală de sport Liceu Teoretic „Paul Georgescu” Țăndărei” va avea valoarea de 100 mii lei fără T.V.A.” se aprobă în unanimitate (15 pentru).

Drept pentru care închei prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier Local,  
Balea George Laurențiu**



**Contrasemnează  
SECRETAR,  
Jrs. Bucuroiu Marian**